

PRIMART 600

Technický list SC 00152

NÁZOV:

PRIMART 600

POPIS:

vodou riediteľná penetrácia pre interiéry

POUŽITIE:

profesionálna biela vodou riediteľná farba charakteristická vysokým krytím, vynikajúcou výdatnosťou a pozoruhodnou belosťou

CHARAKTERISTIKA:

Špecifická hmotnosť: 1.69 ± 30 gr/LT pri 20°C

Výdatnosť: 12-14 m²/LT jedna vrstva (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, pórovitosti, absorpcie povrchu a metódy aplikácie)

Estetický efekt: matný

Viskozita: 6700 cps

Zafarbenie: Biela (je možné zafarbiť pomocou COLORI alebo farieb pre systémy na báze vody odolné voči UV žiareniu)

Balenie: LT. 1 - LT. 2,5 - LT.5

DOBA SCHNUTIA:

Suchý na dotyk: po 30 minútach pri teplote 20°C

Pretierateľný: po 2 hodinách pri teplote 20°C

Úplne suchý: po 12 hodinách pri teplote 20°C

CHARAKTERISTIKA A ODOLNOSŤ:

Dobre odoláva vidieckej a morskej atmosfére. Nebráni transpirácii do steny.

PRÍPRAVA PODKLADU:

Uistite sa, že podklad je stabilný a odstráňte všetky nečistoty. Odstráňte všetku starú odlupujúcu a neprilnavú farbu, potom povrch umyte vhodným mydlom. Podľa potreby vyplňte všetky praskliny a po zaschnutí plniva naneste jeden náter PRIMART 600 zriedený na 50% s vodou a po približne 4 hodinách pri 20°C naneste druhý náter PRIMART 600 zriedený na 15-20% s vodou na pokrytie povrchu.

Naopak, ak je povrch stabilný a hladký nie odlupujúci sa alebo nový, brúste iba tam, kde je potrebné, aby bola stena hladká. Naneste potom PRIMART 600 v celom jednom nátere zriedenom na 15-20% s vodou. PRIMART 600 nanášajte mohérovým valčkom, štetcom alebo striekaním krížom krážom pre lepšie pokrytie. Po 4 hodinách pri 20°C je možné pokračovať v aplikácii Sabulador Lux alebo Sabulador Matt.

PRÍPRAVA PRODUKTU:

Riedenie: 15-20% s vodou

APLIKÁCIA:

Nástroje: štetec, valček, striekacia pištoľ

Počet náterov: 1 - 2

Stabilita približne 2 roky ak je nádoba vhodne uskladnená a nebola otvorená.

POZNÁMKY:

Teplota pri aplikácii a skladovaní musí byť medzi 5 - 30°C . Nástroje ihneď po použití umyte mydlom a vodou. Chráňte pred mrazom.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY A LIKVIDÁCIA

Dôkladne premiešajte produkt pred použitím. Umyte nástroje vodou a saponátom.

Výrobok je určený pre profesionálne použitie. Pred použitím je potrebné prečítať celý návod a Kartu bezpečnostných údajov.

Zabráňte priamemu kontaktu s pokožkou. Chráňte oči a tvár vhodnými ochrannými prostriedkami. V prípade kontaktu, okamžite a dôkladne opláchnite vodou a poraďte sa s lekárom.

Podrobné informácie a pokyny pri manipulácii, bezpečnosti a osobnej ochrane sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov dostupnej v elektronickej verzii na webovej stránke www.dekorativne-natery.sk

www.dekorativne-natery.sk

Náradie je nutné hneď po použití dôkladne umyť vodou a vhodným čistiacim prostriedkom. Náradie sa nesmie čistiť vo vodných odtokoch, kanalizáciách.

Likvidovať podľa zákona č. 75/2015 Z.z. o odpadoch a podľa platných predpisov. Zneškodniť v súlade s platnými predpismi a spôsobmi nakladania s odpadom pre použité balenia.

Vydanie: č. SC00152, August 2019

Vydané: Oddelením kontroly VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY